

ПРЕСС-РЕЛИЗ

11.11.2022

## ЭНЕРГООБЪЕКТЫ ЛУКОЙЛА ГОТОВЫ К РАБОТЕ В ОТОПИТЕЛЬНЫЙ СЕЗОН

Энергообъекты Группы «ЛУКОЙЛ» получили Паспорта готовности к работе в отопительный период 2022–2023 гг. Всего в рамках разработанных программ подготовки к зиме выполнено 1308 мероприятий. Диагностика оборудования производилась с использованием современных технологий и робототехники, что позволило оперативно выявить и устранить технические неполадки.

Генерирующее оборудование Компании установленной мощностью 4,9 ГВт, а также электро- и теплосети, протяжённостью более 27 тысяч и 2,1 тысяч км соответственно, расположены от районов Крайнего Севера и Западной Сибири до регионов Южного федерального округа.

Получение паспортов готовности свидетельствуют о том, что энергооборудование предприятий ЛУКОЙЛа отвечает всем необходимым техническим требованиям для обеспечения бесперебойного электро- и теплоснабжения потребителей в наступившем отопительном сезоне.